

星事

滚石明星“五一”约会歌迷

即将于5月1日在鸟巢举行的“北奥·滚石30鸟巢演唱会”，将创下北京流行音乐演唱会的历史之最。近70名华语乐坛新老明星将联唱6个小时，约8万歌迷可以欣赏到这一盛况。



中国移动 CHINA MOBILE 移动信息专家

5.1 中国移动 亿人的选择

24小时自助服务 更便捷 更轻松

网上营业厅 ah.10086.cn 即可进入

短信营业厅 发送10086至10086

掌上营业厅 手机登录wap.ah.10086.cn 即可进入

自助终端

电话营业厅

网上营业厅 短信营业厅 掌上营业厅 自助终端 电话营业厅

www.10086.cn 客服热线 10086

为了满足全省移动客户随时随地办业务的需求，中国移动致力于提供尽可能多的便捷之道！使用e100五大电子渠道，足不出户就能让您自助办理500多项移动业务！

【5大渠道，便捷之道】

- 网上营业厅：**功能全面，登录ah.10086.cn进入网上营业厅即可轻松办理多项移动业务。
- 短信营业厅：**使用简单，发送10086至10086，收发10086的短信均免费。
- 掌上营业厅：**操作方便，手机登录wap.ah.10086.cn即可免费访问办理移动业务。
- 自助终端：**省时省心，营业厅无需排队，自己动手即可完成业务受理。
- 电话营业厅：**服务贴心，拨打客服热线并根据语音提示查询或办理各类业务。

谁说女子不如郎 翻云覆雨弄朝堂

林心如转型“心机女” 陈键锋深情为美人



穿越剧《宫》的热播，不仅捧红了剧中主演，更将编剧于正的名字瞬间变得如雷贯耳。如今，金牌编剧于正的最新力作《美人心计》，将于4月4日起，每晚在安徽卫视《第一剧场》播出。3月23日，编剧于正携剧中主演林心如、杨幂、冯绍峰、陈键锋等当红偶像出席了在京举行的首映大典与新闻发布会。 星报北京专电 特派记者 徐佳



剧情：古装版谍战剧《潜伏》

后宫的故事，女人的争斗，堪比男儿朝堂风云。这次《美人心计》首次全景再现汉朝第一位皇后窦漪房的传奇故事，通过窦漪房的一生，讲述汉庭后宫中的尔虞我诈。

提到宫廷戏就必须提到《金枝欲孽》、《宫心计》，还有当前最火的《宫》，看多了清宫戏也会有视觉疲劳，而《美人心

计》接触了汉室历史，延续了以往细腻的风格，还将展露大气磅礴的一面。但《美人心计》不走《金枝欲孽》的老套路，准备打造成古装版的谍战剧《潜伏》。《美人心计》从多个美人“细作”（间谍）的生死纠葛说起，描写了风姿妖娆的汉室后宫中，尔虞我诈的虎口，人命如蚁的领地和美人斗智的故事。

阵容：投资六千万的奢华大戏

从林心如到“TVB四大小生”陈键锋、“TVB当家花旦”胡杏儿，从小明星林妙可、蒋依依，到内地当红小花旦杨幂，再加上陈怡蓉、戚薇、冯绍峰等知名演员的加盟，超豪华的演员阵容自然是《美人心计》的一大看点。台湾女星林心如挑大梁饰演心机深重的“窦太后”，从当年的“紫薇格格”到如今一代皇后，林心如也意欲转

型。她表示：“希望大家忘掉紫薇格格，叫我窦皇后。”汉文帝刘恒被陈键锋诠释成温柔如水的形象，没有帝王的霸气，只是因为他对窦太后的感情。

另外，该剧的后期制作由好莱坞电影《魔戒》的动画团队加盟完成，逾6000万元的大手笔投入，该戏可谓一部视觉感官上的豪门盛宴。

今日，香港国际影视展将落幕。本届影视展规模超前，来自30个国家和地区的、约600家厂商在这个亚洲最大的影视展上亮相，林峰、黄宗泽、陈豪、杨怡、胡杏儿、黎耀祥等众星均为新戏卖力宣传。

星报香港专电 特派记者 吴笑文

香港国际影视展将落幕

听电影

读海报

《倩女幽魂》主题曲曝光

叶伟信新作《倩女幽魂》将在4月下旬全球公映，影片的主题曲《还泪》日前在香港电影节上曝光。该主题曲由《无间道》原创班人马谱曲填词，并由在《倩女幽魂》中出演蛇妖小白的林鹏演唱。

之前泰吉影业不惜重金购买了旧版的音乐版权，让人猜测新版在电影音乐上会是“拿来主义”，直接沿用旧版，但《还泪》的亮相证实新版就如导演叶伟信一直强调的那样，“是一部全新的电影”。



《夺命心跳》海报曝光 抢滩六月影市

由张琦执导，梁家辉、林熙蕾、黄维德、安雅主演的悬疑惊悚电影《夺命心跳》于近日亮相香港电影节，并首次曝光影片两款海报，凸显悬疑气氛。据悉该片参展期间曾四获国内外版权商的高价预购，定于6月公映。据导演张琦日前在微博中透露，“整个电影一刀未剪已顺利通过审查。”

在此次香港电影节上曝光的两款海报中，除了剪刀映射的梁家辉和惶恐不安的林熙蕾外，最为引人瞩目的还是用血写成的“who is X”。据导演张琦透露：“整部电影中X就是贯穿始终的一条线索，也可以说X就是这部电影的‘操盘手’，林熙蕾这个角色的生死也在这只‘手’的一念之间。”而在另一款曝光的海报中，林熙蕾版血染手术台，梁家辉阴沉冷酷，似乎都另有所指。“其实我这个角色在戏里只是一把钥匙，因为整个故事的发展都与他的心脏有关。”梁家辉这样介绍自己在影片中的医生一角。